GOVERNMENT NOTICE CORRIGENDUM TO GN 0227 / 2024 – PRINTING ERROR

The Corrigendum to the Rules of the Supreme Court Amendment Rules 2024 published in the Official Gazette as GN 0227/2024 mistakenly included the incorrect percentage values for the final entry of paragraph 74.

The corrigendum should have read as follows:

Deaths occurring on or after 1st April 2023:

- (a) First \$100,000 Exempt
- (b) 5.25% on the next \$100,000
- (c) 10.50% on the next \$800,000
- (d) 15.75% on the next \$1,000,000
- (e) 21% on anything over

Chief Justice Dated the 15th day of April 2024